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Dobrý den,

 

       druhá část našeho skautského roku je tady a s ní přichází

pár novinek. Zatímco první část byla věnována hlavně

tradičním akcím  výpravám, v té druhé nás čeká také několik

nových akcí a výprav na nová místa. Budeme se snažit udělat

tuto část roku co nejvíce pestrou a zábavnou pro děti, aby si ji

mohly náležitě užít. 

Co se událo v Prosinci

   Prosincové akce se nesly v duchu našich vánočních tradic.

Nejdříve jsme se 20.12. vydaly do Domova klidného stáří v

Pravětíně na tradiční zpívání koled. V hojném počtu a s pomocí

několika zpěváků a kytaristy z chlapeckého oddílu jsme

zazpívali koledy nejdříve ve společenské místnosti a poté jsme

po skupinkách odcházeli pokoje. Díky odhodlání a plnému

nasazení všech kluků i holek se vystoupení velmi vydařilo. 

Schůzky
 

17. ledna - Sýkorka

24. ledna - Jízdenka 

31. ledna - pololetní prázdniny

(další schůzka bude až 

 14.února z důvodu

navazujících jarních prázdnin)

 

 

    V sobotu 21.12. jsme se se staršími skautkami vydaly do Strakonic pro Betlémské světlo, které před

Vánocemi putuje vlaky po celé republice. Díky velkému množství svíček se nám podařilo světlo

úspěšně dovézt do Vimperka i přes nepřízeň počasí. Měly jsme také možnost setkat se  na nádraží ve

Strakonicích se skauty z Volyně a Strakonic, i se těmi, kteří světlo rozváželi rychlíkem Plzeň - Brno.

 

    Téhož dne odpoledne jsme se také sešly v naší klubovně na tradiční vánoční besídku. Kvůli

špatnému počasí nakonec plánovaná nadílka v lese neproběhla a zůstaly jsme proto po celou dobu v

klubovně, kde jsme si daly čaj a cukroví, zahrály několik her a nakonec si tradičním způsobem

rozdaly dárky.

Co nás čeká v Lednu a v únoru

    Z důvodu zkouškových období a blížícího se pololetí nebude v lednu žádná výprava. Schůzky

budou probíhat pravidelně od čtyř do půl šesté, jak bylo dohodnuto. Skautské schůzky se nemění. 

      Další výprava nás čeká v únoru, v rámci oslavy významného skautského svátku "Den

sesterství",který každoročně slaví skautky po celém světě. Proto v sobotu 22.2. pojedeme do Volyně,

kde budeme ubytovaní u místních skautů v klubovně. Návrat bude druhý den ráno. Podrobnosti

budou včas přístupné na našich stránkách v sekci "Plán akcí".



Novinky z oddílu

       Hned na začátek roku máme pro vás několik zpráv o tom, co je v našem oddíle nového.

       Pro začátek jedna organizační změna. Jelikož se hlavní vedoucí Betty stěhuje kvůli práci do Písku,

nebude už docházet na schůzky tak často jako dříve. Bude se však stále účastnit výprav a zajišťovat

veškerou administrativu, stejně tak i jako komunikaci s vámi ohledně schůzek, výprav a podobně.

Bude stále k zastižení a mobilu i na mailu. 

    Také jsme rozšířily náš tým vedoucích o tři pomocné vedoucí z řad starších skautek, které nám

budou vypomáhat na schůzkách a akcích.

     Od ledna plánujeme obnovit naší facebookovou stránku "5.oddíl Rolničky Vimperk". Tato stránka

bude spíše pro sdělování novinek a propagaci, fotografií z akcí se tam bude dávat velmi málo a

veškerá pravidla o zachování soukromí budou dodržena. 

       Také neustále pracujeme na zdokonalování našich internetových stránek, naposledy jsme přidaly

záložku "Archiv zpravodajů", kde bude možné stáhnout si předchozí čísla našeho zpravodaje.

    Na jaře také proběhnou tradiční Závody vlčat a světlušek, proto se naše schůzky v průběhu

několika měsíců budou nést v duchu přípravy na tyto závody. V rámci této přípravy máme

připraveno také několik "domácích úkolů", proto vás prosím, abyste dětem pomohli tyto úkoly splnit

co nejlépe, většinou se týkají rozvoje samostatnosti a schopnosti postarat se o sebe. Bližší informace

ohledně termínu a místa závodů  vám budou včas sděleny. 

   O dalších novinkách a akcích vás budeme průběžně informovat jak na našich stránkách a v našich

dalších zpravodajích. 

 

 


